
Biblioteca Ştiinţifică UPSC oferă acces la baze de date ştiinţifice 

Accesul la resursele bazelor de date este oferit în cadrul reţelei de calculatoare a UPSC 

https://ioppublishing.org 

Editura IOP Publishing a Institutului de Fizică este 
un lider mondial în distribuirea cercetăriilor 
științifice.  

➦ Colecţiile de reviste IOPscience 

https://royalsociety.org/journals 

Royal Society Journals Collection cuprinde opt titluri 
de reviste cu factor înalt de impact în ştiinţe 
biologice, fizice, matematice şi ingineresti. 

➦ Colecţiile de articole 

https://www.biologists.com 

Compania Biologilor are misiunea de a promova 
excelența în științele biologice și biomedicale şi 
editează 3 reviste hibrid : Development, Journal of 
Cell Science, Journal of Experimental Biology şi 2 
reviste în Acces Deschis: Disease Models & 
Mechanisms şi Biology Open. 

 
https://dl.acm.org 

Advancing Computing as a Science & Profession 
ACM Digital Library cuprinde colecții de publicații 
cu text integral care acoperă tematici exclusiv din 
domeniul ştiinţei calculatoarelor. 

Colecţiile ACM includ următoarele tipuri de 
publicații: reviste, cărți, lucrări ale conferințelor, 
buletine informative şi rapoarte tehnice. 

https://msp.org/publications/journals 

Mathematical Sciences Publishers (MSP) Journals 
oferă acces la o colecţie din 17 reviste ştiinţifice care 
acoperă subiecte din domeniile: matematică, 
mecanică şi inginerie. 
Open Book Series oferă acces deschis la o serie de 
monografii şi materiale ale conferinţelor. 

 

 

https://www.elgaronline.com 

Editura Edward Elgar Publishing publică cărţi şi 
reviste academice din domeniile ştiinţe sociale şi 
drept. 

➦ Lista de reviste 

➦ Conţinutul accesibil 

 

 

https://journals.openedition.org 

Open Edition Journals oferă acces la reviste din 
domeniul ştiinţelor sociale şi umanitare publicate de 
edituri universitare şi academice. Aproximativ 80% 
din publicații sunt în limba franceză. 
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https://read.dukeupress.edu 

Duke University Press oferă acces la colecția de 
reviste academice e-Duke Journals din domeniile 
științe umanitare și sociale. 
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